

十三届全国人大常委会第三十九次会议在京闭幕 决定任命贺荣为司法部部长 习近平签署主席令

据新华社北京2月24日电 十三届全国人大常委会第三十九次会议24日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决，决定免去唐一军的司法部部长职务，任命贺荣为司法部部长。国家主席习近平签署第130号主席令。栗战书委员长主持闭幕会。

常委会组成人员162人出席会议，出席人数符合法定人数。

会议表决通过了全国人大常委会关于军队战时调整适用《中华人民共和国刑事诉讼法》部分规定的决定。

会议原则通过了全国人大常委会工作报告稿。委员长会议建议委托栗

战书委员长代表常委会向十四届全国人大一次会议报告工作。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于十四届全国人大代表的代表资格的报告。根据会后发表的公告，十三届全国人大代表现在实有2918人。

会议经表决，免去贺荣的最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务；免去杨春雷的最高人民检察

院副检察长、检察委员会委员职务。

会议还表决通过了其他任免案。

会议表决通过了十四届全国人大一次会议议程草案、主席团和秘书长名单草案，决定提请十四届全国人大一次会议预备会议审议；表决通过了十四届全国人大一次会议列席人员名单等。

“讲不完的油茶树故事，道不尽的鱼水情深”

■ 十年两会·温暖记忆

高铁行至赣州境内，车窗外山峦起伏，漫山遍野的油茶树，格外惹人注目。见到赣州市公共资源交易中心主任明经华，她向我们谈起了油茶树和一封信的故事：

“我们赣南的红色土壤富含硒元素，油茶种植历史悠久。8年前，我给百岁老红军王承登当过一回送信人，把信带给了习近平总书记，信的内容就和油茶树有关。”

2015年全国两会前，作为来自革命老区的全国人大代表，明经华拜访

了赣南籍的百岁老红军王承登。王承登特地写了一封信，委托明经华转交给习近平总书记。在信中，老人表达了自己的心愿：希望国家加大对赣南茶油等扶贫产业的支持。

一到北京代表驻地，明经华就委托工作人员将书信转呈给总书记。

3月6日，习近平总书记来到江西代表团参加审议。“那是我第一次近距离见到总书记。”时隔多年，明经华仍能清晰回忆起当时的场景，“总书记微笑着朝我们打招呼，还和一些代表握

了手，非常亲切。”

“会上，当一名代表在发言中谈到苏区振兴时，总书记拿出一封信说，这是一位老红军托人给他带来的，还问这封信是谁带来的。我立刻举手起立说，是我带来的。总书记微笑着点头，然后就摘取了这封信的几段话念给大家听。”

对于老红军发展油茶产业的心愿，总书记对现场的部委负责同志说：“这个可以去做些调研。”

明经华难忘那次会上总书记坚定的话语：“决不能让老区群众在全面建成小康社会进程中掉队。”

令明经华没想到的是，没过几天，有关部门打来电话，将前往赣南地区

考察，为油茶产业发展出谋划策。

在习近平总书记关怀下，赣南的油茶产业迎来了大发展，一项项产业支持政策因地制宜、落实落地；一批批技术专家深入山头坡地，开展科研攻关……“20多万贫困人口参与油茶产业发展脱贫，人均年增收800多元。油茶还开发出化妆品、医药保健品，产业链正在不断延伸，年产值超过百亿元。”明经华开心地说，看，油茶产业为老百姓带来了实惠。

2019年5月，习近平总书记赴江西考察调研，第一站就来到赣州。“总书记来的时候，我们这儿油茶林已是漫山遍野。总书记来看望苏区的父老

乡亲，强调要‘让老区人民过上幸福生活’‘把乡村振兴起来’……这些话温暖着老区人民的心！”

说起赣南油茶树，明经华感慨地说：“在革命战争年代，茶油非常珍贵，老百姓自己舍不得食用，却用它从白区换回食盐、药品等物资支援红军；脱贫攻坚战场上，油茶树成为我们拔除穷根的‘致富树’，新征程上，更将成为老区人民的‘幸福树’。”

“讲不完的油茶树故事，道不尽的鱼水情深。”明经华说，“这些故事和深情，新征程上我们还会再写新篇。”

（新华社南昌2月24日电 记者熊丰 范帆）

《个人信息出境标准合同办法》公布

新华社北京2月24日电 为了保护个人信息权益，规范个人信息出境活动，国家互联网信息办公室24日公布《个人信息出境标准合同办法》。办法规定了个人信息出境标准合同的适用范围、订立条件和备案要求，明确了标准合同范本，为向境外提供个人信息提供了具体指引，将于2023年6月1日起施行。

国家互联网信息办公室有关负责人表示，近年来，随着数字经济的蓬勃发展，个人信息出境需求快速增长，个人信息权益保护面临较大挑战。个人信息保护法对个人信息跨境提供规则作了基础性规定，按照国家网信部门制定的标准合同订立合同是向境外提供个人信息的法定途径之一。

办法提出，通过订立标准合同的方式开展个人信息出境活动，应当坚持自主缔约与备案管理相结合、保护权益与防范风险相结合，保障个人信息跨境安全、自由流动。

办法明确，个人信息处理者通过订立标准合同的方式向境外提供个人信息，应当同时符合下列情形：一是非关键

信息基础设施运营者；二是处理个人信息不满100万人的；三是自上年1月1日起累计向境外提供个人信息不满10万人的；四是自上年1月1日起累计向境外提供敏感个人信息不满1万人的。

办法还要求，个人信息处理者向境外提供个人信息前，应当开展个人信息保护影响评估，重点评估个人信息维护的渠道是否通畅等内容。

我国全社会研发经费支出首次突破3万亿元

新华社北京2月24日电 （记者胡喆、陈席元）天和、问天、梦天三舱齐聚天宇，中国空间站傲立太空，夸父探日、青藏科考、微纳卫星、量子传输、质子治疗等一批重大创新成果竞相涌现……

2月24日，在国新办举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上，科技部部长王志刚介绍，2022年全社会研发经费支出首次突破3万亿元，研发投入强度首次突破2.5%，基础研究投入比重连续4年超过6%。

一批关键核心技术攻关取得突破，国家战略科技力量建设迈出新步伐，科技创新深度融入经济社

社会发展各个领域和百姓生活方方面面，并为中国式现代化创造更多新愿景，带来更加美好新期待。”王志刚说。

王志刚表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把科技创新摆在国家发展全局的核心位置，推动我国科技事业取得历史性成就，发生历史性变革，从自主创新到自立自强、从跟跑参与到领跑开拓、从重点领域突破到系统能力提升，这十年是我国科技事业跨越式发展的十年，是我国科技创新能力提升最快的十年，也是科学技术第一生产力作用发挥最为彰显的十年。

当前，我国科技实力跃升，在全

球创新版图的影响力显著增强。王志刚介绍，全社会研发经费从2012年的1万亿元增加到2022年的3.09万亿元，研发投入强度从1.91%提升到2.55%。基础研发投入从2012年的499亿元提高到2022年的约1951亿元，占全社会研发经费比重由4.8%提升至6.3%。研发人员总量从2012年的325万人年提高到2022年预计超过600万人年。引用排名前十分之一的世界热点论文占全球总量的41.7%，高被引论文占27.3%。我国不仅是国际前沿创新的重要参与者，也成为解决全球问题的重要贡献者。

去年我国锂离子电池产量同比增长超130%



据新华社北京2月24日电 （记者张辛欣）记者24日从工信部获悉，2022年，我国锂离子电池产业总体保持快速增长态势，全国锂离子电池产量达750GWh，同比增长超过130%。产业规模进一步扩大，行业总产值突破1.2万亿元。

工信部有关负责人表示，2022年，锂电在新能源汽车领域以及风光储能、通信储能、家用储能等储能领域加快兴起并迎来增长窗口期，2022年全国新能源汽车动力电池装车量约295GWh，储能锂电池累计装机增速超过130%。

**服务热线：
66810888**

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

资讯广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

龙华站 66110882 新华南路7号海南日报大院5栋1层

三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611

68553822 美兰站 65379383 琼海市白龙南路75号美舍滨河小区

屯昌 13907518031

65370621 1栋2单元106房

陵水 18508937866 保亭 18508937866 乐东 13807540298

琼山站 65881361 琼山区琼州大道4号肥皂厂小区

琼海 13976895111

65882321 7号楼103房(香江国际酒店对面)

五指山 13908993210 琼中 13098993210

秀英站 68621176 英东站 13907667650 临高 13876490499

澄迈 13876490499 定安 13907501800

公告

代写出书

遗失

百灵文化传播
年鉴史书志书编纂、各类文案代写。
17384601648

公告送达
公告

遗失声明

海口华世通汽车服务有限公司(统一社会信用代码:91460000MA C2JBUG61)遗失公章、财务章、发票章、法人章,声明作废。

遗失声明

海口市利星机动车检测服务有限公司:本委受理申请人夏宁与你公司劳动争议案(海劳人仲案字[2022]第863号)已审理终结。现依法向你公司公告送达本委海劳人仲裁字[2023]第84号仲裁裁决书。自本公告发出之日起30日内来本委领取仲裁裁决书(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66523285),逾期视为送达。如不履行本裁决,可在公告期间内向人民法院起诉,逾期本判决即发生法律效力。

声明

海口市利星机动车检测服务有限公司:本委受理申请人夏宁与你公司劳动争议案(海劳人仲案字[2022]第863号)已审理终结。现依法向你公司公告送达本委海劳人仲裁字[2023]第84号仲裁裁决书。自本公告发出之日起30日内来本委领取仲裁裁决书(地址:海口市西沙路4号,联系电话:0898-66523285),逾期视为送达。如不履行本裁决,可在公告期间内向人民法院起诉,逾期本判决即发生法律效力。

声明

我司于2021年11月19日将原福源大酒店三楼房屋场地出租给陈宇经营泰式养生会所,该会所因故歇业,承租方违约拖欠租金,我司已依约解除该租赁合同,收回房屋场地。为此,特声明如下:陈宇及泰式养生会所对外的一切债务与我司无关;我司将依法追偿其拖欠的租金。特此声明。

声明

海口市劳动人事争议仲裁委员会

●张熊贵、张熊富、张凤来不慎遗失坐落于美兰区灵山镇新管村委会溪尾村经济合作社的土地使用权证书,证号:海口市集用(2009)第012806号,特此声明。

●洋浦亿通货运中心遗失琼E12988(道路运输证)正、副本,证号:462000060168,声明作废。

●洋浦亿通货运中心遗失琼E18890(道路运输证)正、副本,证号:462000060168,声明作废。

●海南省临高县博厚中心卫生院遗失辐射安全许可证,证号:琼环辐证(00561),声明作废。

●海南三通商贸有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA5TXLRB1R)遗失公章,证号:J6410004736203,账号:21418001040001947,声明作废。

●海南省临高县博厚中心卫生院遗失公章,证号:琼环辐证(00561),声明作废。

●海口琳琅食品有限公司遗失食品安全经营许可证正本一本,许可证号:JY24601060006562,声明作废。

●海口琳琅食品有限公司遗失公章,证号:JY24601060006562,声明作废。

声明

我司于2021年11月19日将原福源大酒店三楼房屋场地出租给陈宇经营泰式养生会所,该会所因故歇业,承租方违约拖欠租金,我司已依约解除该租赁合同,收回房屋场地。为此,特声明如下:陈宇及泰式养生会所对外的一切债务与我司无关;我司将依法追偿其拖欠的租金。特此声明。

声明